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1. Allgemeines

1.1 In welchem Studiengang bist Du immatrikuliert?
ETIT 50.00 %

Anderer 30.00 %

1.2 In welchem Fachsemester bist Du?
1 – 2 20.00 %

3 – 4 40.00 %

5 – 6 20.00 %

7 – 8 30.00 %

9 – 10 0.00 %

11 und mehr 0.00 %

1.3 War für Dich diese Prüfung der 1. Versuch?
Ja 50.00 %

Nein 40.00 %

1.4 Ist Deutsch Deine Muttersprache?
Ja 40.00 %

Nein 60.00 %

2. Vorbereitung

2.1 Wie hast Du Dich während des Semesters auf die Prüfung vorbereitet?
Besuch der Vorlesung 50.00 %

Vor- und / oder Nachbereitung der Vorlesung 20.00 %

Besuch der Übung 50.00 %

Besuch eines Tutoriums 40.00 %

Bearbeiten der Übungsaufgaben, vor der Übung 20.00 %

Bearbeiten der Übungsaufgaben, nach der Übung 0.00 %

2.2 Wie hast Du Dich in der Phase direkt vor der Prüfung vorbereitet? (Bitte nur eine Möglichkeit ankreuzen)
Erst Theorie, dann Übungen 50.00 %

Theorie und Übungen parallel 10.00 %

Erst Theorie, dann Klausuren 10.00 %

Theorie und Klausuren parallel 30.00 %

Erst Theorie, dann Übungen und Klausuren 20.00 %

Theorie, Übungen und Klausuren parallel 0.00 %

Erst Übungen und / oder Klausuren, dann Theorie 20.00 %

Fast nur Theorie 10.00 %

Fast nur Übungen 20.00 %

Fast nur Klausuren 0.00 %

2.3 Hast Du Dich in einer Lerngruppe auf die Prüfung vorbereitet?

40.00 % 10.00 % 20.00 % 0.00 % 30.00 %

1 2 3 4 5

Nur - Nie
Antworten: 10
Mittelwert: 2.70
Standardabweichung: 1.68

2.4 Wie lange hast Du auf diese Klausur gelernt?
unter einer Woche 30.00 %

ein bis zwei Wochen 60.00 %

mehr als zwei Wochen 10.00 %



2.5 Wie viel Stunden am Tag hast Du im Schnitt in dieser Zeit gelernt?
0 – 2 10.00 %

2 – 4 60.00 %

4 – 6 10.00 %

6 - 8 10.00 %

8 – 10 0.00 %

mehr als 10 10.00 %

2.6 Wo hast Du gelernt?
Zuhause 70.00 %

Bibliothek 40.00 %

Lernraum 40.00 %

Bei Freunden 10.00 %

2.7 Was machst Du, wenn Du etwas nicht verstehst?
Freunde fragen 30.00 %

Übungsleiter / Dozent fragen 30.00 %

Skript 50.00 %

Fremdliteratur / Internet 30.00 %

Ignorieren 50.00 %

2.8 Warst Du mit Deinen Versuchen Verständnisschwierigkeiten zu beseitigen erfolgreich?

30.00 % 50.00 % 10.00 % 10.00 % 0.00 %

1 2 3 4 5

Immer - Nie
Antworten: 10
Mittelwert: 2.00
Standardabweichung: 0.89

2.9 Welche Note hättest Du Dir nach Deiner Vorbereitung gegeben?

40.00 % 20.00 % 40.00 % 0.00 % 0.00 %

1 2 3 4 5

1 - 5
Antworten: 10
Mittelwert: 2.00
Standardabweichung: 0.89

3. Vergleich

3.1 Stimmt Dein Lernaufwand mit dem überein, den Du Dir vorgenommen hast?

55.56 % 22.22 % 0.00 % 11.11 % 11.11 %

1 2 3 4 5

Weniger getan, als geplant - mehr getan, als geplant
Antworten: 9
Mittelwert: 2.00
Standardabweichung: 1.41

3.2 Meinst Du, dass Dir Grundlagen gefehlt haben aus ...
Mathe 40.00 %

Physik 20.00 %

Elektrotechnik 30.00 %

Informationstechnik 10.00 %

Sonstiges 70.00 %



3.3 Hattest Du Schwierigkeiten mit ...
Gedanken in Worte fassen 40.00 %

Verständnis der Aufgaben 40.00 %

Sprache 30.00 %

Sonstiges 50.00 %

3.4 Welche Note würdest Du Dir jetzt nach der Klausur geben?

50.00 % 25.00 % 12.50 % 0.00 % 12.50 %

1 2 3 4 5

1 - 5
Antworten: 8
Mittelwert: 2.00
Standardabweichung: 1.32

3.5 Was hättest Du im Nachhinein bei Deiner Vorbereitung anders gemacht?
mehr Theorie 20.00 %

mehr alte Klausuren 10.00 %

mehr Übungsaufgaben 10.00 %

Regelmäßigerer Besuch der Vorlesung 30.00 %

Vor- und Nachbereiten der Vorlesung 60.00 %

Regelmäßigerer Besuch der Übung 50.00 %

Vor- und Nachbereiten der Übung 20.00 %

Sonstiges 30.00 %



4. Sonstiges

4.1 Kommentare (Was kann die Universität verbessern? Was kann die Fachschaft verbessern?)

5. Resultat

5.1 Welche Note hast Du bekommen?


